



●C朗頭槌破網。美聯社



●C朗(右)在比賽尾段為曼聯逆轉奠勝，激情慶祝。美聯社

歐聯連場救主 曼聯「雙紅會」未許樂觀

C朗老兵搏到盡

臨危顯魔性

在曼聯陷於危機之際，再一次是C朗拿度挺身而出。本輪歐洲聯賽冠軍盃，C朗領軍迸發頑強的鬥志火花，在第300次為「紅魔」披甲的里程碑之戰頂入反勝一球，臨尾更兩度狂奔回防，36歲之齡依然不惜體力搏到盡，繼上輪維拉利爾一役再當救世主。曼聯連番在歐洲賽展現奧脫福主場「夢劇院」的驚人「魔」性，但在英超卻霸氣不足，雖然今仗又將瀕臨懸崖邊緣的主帥蘇斯克查拉回來，然而經過這場激戰，球隊能否有足夠的體力應付周日的英超「雙紅會」，實在是一大疑問。

●香港文匯報記者 梁志達



●蘇斯克查再一次從懸崖邊獲救。美聯社

曼聯21日凌晨歐聯主場迎戰在加斯柏連尼執教下近年意甲的「進攻王」阿特蘭大，客軍開賽半小時內先後藉側擊由柏沙歷先開紀錄及美列迪美羅接應角球頂入領先兩粒。「紅魔」方如夢初醒，下半場發起瘋狂逆襲，即使攻門中樞柱也沒打消球員的反勝信心。中場核心般奴費南迪斯(B費)先是53分鐘妙傳拉舒福特殺入禁區冷靜射遠柱得手，12分鐘後又一記右路傳中，伏兵遠柱的哈利馬古尼無人看管下射入扳平。完場前9分鐘，C朗接應勞基梳爾傳中跳頂破網，為自己第300場曼聯的比賽寫下完美一筆。曼聯從比賽中一度跌落F組榜尾，反勝3:2後得以2勝1負積6分升上榜首，維拉利爾及阿特蘭大同得4分，瑞士球隊年青人則有3分。

最後合力守住勝果。繼上輪歐聯補時入球主場逆轉絕殺維拉利爾，C朗再次成為曼聯救主。他賽後在社交媒體上激勵隊友說：「夢劇院激情燃燒，我們都虎虎生威！我們是曼聯，就是永不放棄！這就是奧脫福球場。」對於近來被名宿加利尼維利批評C朗歸隊後反而令曼聯前場做不到壓迫，「懷疑C朗的人，請看看他今場的跑動，」蘇斯克查賽後為愛將抱不平：「作為中鋒，他做到了一切，給對手施壓之餘還積極回防。」

蘇帥瀕炒再獲救 積患仍未解

曼聯今季曾4次在80分鐘後入球奠勝，除本場及對維拉利

爾，還有英超第3輪格連活特80分鐘建功1:0贏狼隊，及第5輪連格絕殺韋斯咸2:1，惟這4場中有3場是逆轉翻盤，同時亦反映球隊的防線問題必須正視。上輪英超傷復出慘成輸波罪人，後防大將哈利馬古尼是役的職業生涯首個歐聯入球，或可有助其恢復信心。

接下來周日英超硬撼利物浦，曼聯名宿史高斯在點評今場歐聯時似乎卻看淡母會，「上半場表現令我擔憂，球員欠缺連繫……這表現能贏利物浦？100萬年也不行。」考慮到曼聯球員今仗的體力消耗和利物浦少一天休息，傷復出兩仗皆有「土哥」的拉舒福特此戰又傷出，遇上各項賽事開季9勝3和不敗的利物浦實在未許樂觀。近3輪英超1和2負下台壓力驟增的蘇斯克查，然而卻認為只要球迷可像今仗般繼續為球隊吶喊，一切皆有可能，「今天這裏的歡呼聲讓球員們繼續保持信念。」

碧基平紀錄法迪續約 巴塞雙喜臨門



●碧基一箭定江山。路透社

香港文匯報訊(記者 梁志達)巴塞隆納終於打開「後美斯時代」的歐洲賽勝利之門，碧基一箭定江山追平歐聯後衛入球紀錄，賽後球會亦與陣中超新星安素法迪續約6年，雙喜臨門。

巴塞昨天歐聯主場憑藉36分鐘一次角球攻勢，由後衛碧基接應佐迪艾巴傳中射入，以1:0擊敗烏克蘭球隊基輔戴拿模。碧基以16球追平皇家馬德里傳奇卡路士，並列歐聯最多入球的後衛；同時亦以34歲260天之齡超越施雲奴2008年寫下的34歲241天紀錄，成為巴塞最年長的歐聯入球者。巴塞終於贏得美斯離隊後的首場歐聯勝仗，對於比賽中被自己球迷喝倒彩，主帥朗奴高文認為已浪費了太多機會，「連我也感到惱火。」

巴塞又留住陣中超新星安素法迪，這位今夏接過美斯10號戰袍的18歲青訓小將與球會續約到2027年，買斷違約條款暴增至10億歐元。他說：「感激球會給我這機會，讓我在這裏繼續成長。」不

過，此子今仗表現僅一般，53分鐘前賣弄腳法「欺慢板」更糟蹋了一次機會。朗奴高文坦言：「法迪還未夠成熟，這很正常，他之前養傷很久，且很多地方仍需改進。他未夠19歲，不能要求他填補美斯離隊後的所有不足。」

3戰積3分的巴塞在E組落後於9分的拜仁慕尼黑及4分的賓菲加，拜同日作客葡萄牙大勝賓菲加4:0，利萊辛尼有1入球2助攻，利雲度夫斯基也攻入1球。拜仁將歐聯連續入球紀錄刷新至25場，但壞消息是主帥拿高斯文即使接種了新冠疫苗，賽前仍確診感染新冠肺炎，返回慕尼黑後將要接受隔離。



●辛尼(右)與利雲度夫斯基齊有新獲。路透社

連折兩射手 車仔宰「馬」未足喜

香港文匯報訊(記者 梁志達)車路士贏波卻輸人。本輪歐聯主場迎戰瑞典的馬模，後衛基斯臣開賽9分鐘一記禁區內高利抽射破網，征戰歐聯第6個球季終於收穫在這項頂級歐洲賽的首個入球。此後，佐真奴費路射入兩球12碼，兩球間還有德國中場夏維斯建功，助球隊鎖定4:0勝局。

由於上輪敗給祖雲達斯，2勝1負的車路士暫居H組第2，「祖記」在1:0小勝俄超的辛尼特後以3連勝領跑。「車仔」保住歐聯前二，英超又暫居榜首，但盧卡古與迪姆華拿兩員主力前鋒是役先後傷出，勢令球隊兵源壓力大增。主帥杜曹稱，盧卡古是扭傷腳踝，華拿是腿筋受傷，兩個都需要時間康復。



●迪姆華拿受傷離場。美聯社



「兵」力未足 主場難言穩突「維」

香港文匯報訊(記者 梁志達)英超8輪戰罷，阿仙奴仍未進佔聯賽榜前十，明晨遇上阿士東維拉，即使主場作賽也並非穩操勝券。(now621台周六3:00a.m.直播)

阿仙奴上輪對水晶宮靠後備入替的拿卡錫迪補時入球，驚險逼和2:2，在連贏3輪後又連續兩周打和，反彈勢頭未能持續。伊美路維和布卡約沙卡兩位中前場小將表現漸見進步，左閘新援富安健洋亦表現不俗，惟王牌鋒將奧巴美揚始終未能重拾去年之前的超級射手本色，戰術上的整體穩定性亦十分不足。

今場比賽，布卡約沙卡因傷上陣成疑，中場大將格列沙加又續列「十字軍」，人腳不整下拿卡錫迪將要在進攻端肩負重任。對於未能穩居正選會否影響將於明年約滿的拿卡錫迪比賽鬥心，主帥阿迪達昨天安撫這位法國老將，「我對此沒有懷疑。自從我來到他已經常上陣，是重要的一員，未來他會繼續如此重要。」

維拉暫時落後阿仙奴1分排名第13，但近兩輪都只是一球之差不敵對手，上輪更是在領先之下遭狼隊反勝3:2，整體表現其實並不差，而前鋒丹尼艾格和斯和中場約翰麥甘尼近況亦不俗，有力為「兵工廠」製造麻煩。事實上，維拉上季作客也曾以3:0大破阿仙奴，因此即使主場作戰的「兵工廠」也難言可穩奪3分。



●上季主場對賽，維拉右翼衛馬迪卡殊(左)曾令到奧巴美揚(右)「無啖好食」。美聯社

紐約人開「塞」先得勝

波士頓塞爾特人的積佈朗昨天轟下46分，但紐約人在蘭度、科尼亞分別攻下35分及32分的聯手帶領下，在兩度加時後，以138:134獲勝。

紐約人昨天主場迎戰塞爾特人，之前感染新冠肺炎的佈朗，在康復後於此役轟下NBA生涯新高的46分。兩隊一路激戰，經歷兩次加時才分出勝負。紐約人在去年還身披「綠衫軍」戰袍的科尼亞轟進三分球後反超前，最終以4分險勝。塞爾特人球星積遜遜頓此役拿下20分11籃板，但包括三分球15投2中在內，30次起手只命中7球。這名美國隊拿下東京奧運男籃金牌的成員，在第一次加時賽結束前，一次跳投

失手，讓塞爾特人錯失勝利。

●中央社



●科尼亞(右)倒戈與積遜遜頓交鋒。美聯社

李城歐霸反勝 新援大四喜

20日的歐霸盃C組第3輪，英超的李斯特城作客以4:3反勝俄超球會莫斯科斯巴達，新援達卡包辦了「狐狸兵團」全部4個入球，表現可圈可點。「自己能夠幫助到球隊，為此我感到很高興。」這位23歲的贊比亞前鋒賽後說。

●綜合外電



●達卡獨取四球。路透社

實施馬沙 勒索隊友案開審



●案件開審，華布拿(右)接受採訪。美聯社

法國國腳實施馬多年涉嫌有份參與一宗以性愛錄影片段勒索前國家隊隊友華布拿，有關案件近日開審，實施馬以比賽為由缺席了首日的庭審，並通過代表律師否認了在本案中有任何不當行為。華布拿在開審當日向記者說，當時很擔心片段流出，「我很震驚，他(實施馬)堅持要我去見一個中間人。」如果實施馬被判有罪參與勒索，最高可被判監5年。

●綜合外電